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Pobožen, drüžbeni, pismeni list za vogrske slovence.
PRIHÁJA VSAKO NEDELO.

Cena Novin je na leto:

Doma   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .   .  3 K.

Dobijo se
Novin, M arijin list i Kalendar S rca J e zušovoga pri

KLEKL JOŽEFI,
vpok. pleb. v  Čerensovcih,

Cserföld, Zalamegye. Naročnina i dopisi se tüdi k tomi 
moro pošilati.

za naročnike Marijinoga lista, je Novin cena če 
se jih od štirah več na eden naslov počila, doma   2 K. 
v Amerike vsakomi na njegov naslov   .   .   .   .    5 K.
Cena ednoga falata je domá za naročnike Marijinoga 

lista 4 filere, za ne naročnike 6 filerov.

Vednáko.
„Príprávlnjte pot Gospodovo.** 

Je. 1., 1S.
—  Pa smo je ne pripravili? Zakaj 

nam kritíš, prorok, tak glasno, ka 
nas opomínaš, vé mi vsi ščémo vživati 
vesélje Gosjtodnoro ?

—  šiéte? Što ščé? Što je kak mo
čen hrást, kak trda peèína, što je 
s kem ne. maha veter se in ti?  Vi bi 
samo radi vživali -vesélje .Gospodove, 
liki prav ga neščete, či bi je šteli, te 
bi Šteli tüdi pot, štera na to vesélje 
pela". p v  ..........." *1 •'---------

Pot je pa stálna Vola, močna, ne- 
pretrgana vola.

V starínskih grádaj je národa bila, 
ka so na obed z zvonenjom zváli vküp 
lüdi! Človek pa stvár je  poznala glás 
toga svoná pa se je paččilo vse, kda 
se je ogláso, k svojemi stoli.

Zgodilo se je, ka je eden ,gráškí pes 
zablodo v tüjinske kráje pa »kak lačen 
stople po doli s povíšnjenov glavov, 
začüje glás zvoná na bregi više sebé, 
zdigne glavo i začne bežati gori v breg 
proti grádi. Kda príde do polovice 
bregé, onemi glás zvoná pa na ednok 
se zaeüje zvonenje na drűgom bregi, 
na ovom kraji doli. Pes zdigne glavo, 
nato poslüša pa hajdi doli v dol pa 
po drűgom bregi gori. Tü tüdi príde 
na pol brega pa znova zanemi glás 
zvoná tű i oglási se zvon tam. On 
znova poberé teče, nazáj doli beži i po 
prvom bregi gori. Pa to tak trpi selo 
vüro, dokeč ne volna stvár ne spádne 
od gláda i trüjave vküp pa vodi svojo 
nevolno paro.

Lübi krščenik, példa je to, štero si 
lehko obrné! na sebé: Začüo si zvon 
z nebés, zové te tá sv. mati cérkev, 
z mogočnim zvonenjom te vleče tvoja 
düšna vest, tvojí doleri starišje, vuči
telje, dühovnicje. Boža roka se pozna 
v iítki tvojem, te se naprej veseli!,

kak de ti dobro na nebeskih visočinaj, 
kda se naednok samo oglisí v tvojem 
srci tüjinski glás, prijátli okoli tebé 
peklénsko pešajo spevajo, svét te vleče 
k svojemi vesélji, pa ti poglavički be- 
iíš  doli s polovice brega krščanske 
*  opuností i vesélja, šterox ti je dalo 
, Čisto, nedužno Srcé pa se páščiš tá 
med prijátle, kde se düševno vesélje 
i düševna čistoga vtopí v turskom ve
sélji jtelovnom, v pijanöívanji, nečistosti 
i nerédnom pofelenji zemelskih dobrot.

Istina, ka se včási nazáj zglédneš 
proti bregi popuností, zaprva ešče sku- 
šaš, dokeč si v doli, nazaj goreti na 
njega, liki nogé so ti žmetne, Srcé 
odreveneno, pamet teška, ne ide ti več 
tak, kak ti je obprvim šlo. Sploh bole 
te vleče ov drűgi zvon, šteroga glás 
si začno za lepšega držati na zemli pa 
tak vága šsem tam med dvojim zvonom, 
med zemelskím, skoro tüdi med pe- 
klénskim i nebeskím, ka na slednje 
opešaš pa vtrüjení spádneš na tla re
koč: „Zvonovje, nihájte me, dale Me 
morem* ine se prekdáš svojoj nesreči.

Kak vnogí-vnogí je začno lepo ino 
je dokončao hűdo, ár je ne zarazmo, 
ka „kí je na plüg djao roko —  kak 
právi Jezuš —  naj ne gláda nazáj,* 
pa je nazájglédao na tisto strán, kde 
je telovno vesélje pa ples svetá, kde 
je sitost zemelskih dobrot i radost 
mesá.

Ne pravi, ka bi rad šo v nebo, nego 
povej, ka ščéš pa včini te tak, či za 
istino ščéš. Kem više prídeš na breg 
krščanske popuností, tem bole de se ti 
mrzílo nazájiti v dol pa gori na drűgi 
breg pa či prídeš do vrha svojega, 
tam gori te ov zvon že ne bode moto, 
glás njegov, de tam že top! v tvojih 
vühaj pa boš veséli, ka te več oblá
dati ne more.

Bojna.
Bakarest, glavno mesto Romanje je 

v naših rokah. Očividna božja pomoč. 
Pravičnost svojo je dober Bog z tem 

" skazao, kda je po našem orožji poka- 
štigao zahrbtnoga napadalca, ki je 
z svojim ropanjom zadržao spunitev 
šele celoga sveta: da bi hitrej nasito 
mir. Dober Bog je te včino, njemi 
dajmo hvalo za to. Nemški casar, pa 
je luteranske vere, nam da lepi zgléd 
na to. Po zavzetji mesta je naime te 
reči brzojavo casarici, svojoj tem : 
„Bukarest smo za vzeli. Kak veličasten, 
iz roke božje vspeh na poti k popoln^ 
zmagi". To je zdaj že A. glavno mesto, 
štere smo zavzeli. Rumunov je znova 
do 18 jezer vlovljenih, vsevküp više 
stodvajset jezér. Z Bukarestom so spa
dnola i mesta Ploesti, Campina i Sinaja. 
Zaplenjeno je 184 topov i 1*0 strojnih 
pušk pa neštete drügoga strliva. Polo
vino Romanije, smemo praviti, ka že 
v rokah mamo, to rodovino zemljo, 
štera na leto samo pšenice više SO 
milijon meterskih stol ov (metercentov) 
obrodi. —  Bolgari so pri Tutrakans, 
Silistri i Čarnojvodi prek Dunaja v Ro- 
manijo prišli.

Na drügih bojiščah ne bilo posebne 
spremembe.

Dom i svet.
Kronanje našega apoštolskoga krala 

de se dec. 30-ga vršilo po določeno« 
obrédi. Verolist (hitlevél) to je list, 
v šterom so popiše ne pravice države, 
šterih verno, poleg vere zdržavanje pri 
kronanji kralj more oblübiti, je skleno 
odbor pod predsedništvom esztergom- 
skoga knezoprimaša. Te de kralja tüdi 
koronüvao. Kraljico de koronüvao 
veszprém-ski püšpek.

Grčko. Četverosporazum (Rusi, An
gleži Francozi Talijani) namenijo
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grčkoga kralja odstaviti, zato ka njim 
nešče orožjá svoje države prepüstiti. 
Kralj prosi Nemcov pomoč. Grčko je 
blokadirano, to je z ladjami zaprlo, 
ka ne more nišče k njem i ne od 
njega. —  Celoga sveta hvalo zaslüži 
Konstantin kralj, ki proti, telikim kri
vicam i preganjali le na mesti stoji 
i v miri obdrii svoj narod.

Rim. Sv. Oča so razglasi!!, ka je 
sklenjene cerkveno pravo, to je vsi 
zakoni, pravde, postave Materecérkvi, 
štere so od njénoga začetka do zdraj 
bile dane, so v edno knigo spravleno 
i de po celom sveti rázglašene.

Angleško. Novi ministerski predsed
nik Lloyd George.

Zréli sád i mládo cvetje.
Naši stári, Svéti gáji,
Kak ste letos pűsti, prázni!
Žűto, blédo, mrtvo listje 
V edno káple po süházni.

Listje jesén hladna strga,
Ploja, vihér v0je zláma;
Čvrste stebre črv semele,
Ali grom je strébi znágla.

Tak mirajo naši gáji 
Od vrejka do korenine!
V  sakšem listi edna düša:
Vör na düša domovine.

Sakša vejka, sakše stéblo.
Zdravi dečki, krepki mőží,
Kí za nás že trétjo leto 
Borijo se ze vso mőčL -

Kakšté nas pečéjo rane,
Kakšté nas dari težáve,
Kakšté nam čük z lástne streha 
Vsako nóč smrt nazveščáva:

V dužen áldov, vse ka mámo, 
Domovini radi dámo:
Vnüke, deco, sère Starec,
Zréli sáá i mládo cvetje,
Naj nam samo Bőg privőšči 
Nóvo, zláto sprotolètje!

„ Sinek Marünek. “

Glási.
Od naših vojakov. Mrtev je : Hanc 

Ivan z D. Bistrice. Kda je on na bo
jišči, te so njemi v oča doma m rli; 
ostavo je tužno mater i bratje. Žerdin 
Jožef, domobr. 20. dpp. z V.-Polane, 
novembra 18-ga. Šrapnelska krugla ga 
je  v glavo zadela, kak je naznano če
tovodja Gjörköi Ivan. Ostavo je dovico 
i  dete. Srce Jezušovo bodi smileno 
pokojni va düši, njidva domače pa 
okrepi v velikoj íalesti.

Lepi krščanski sprevod sta mela: 
Žižek Orčika v Trnji i Boš Andraš 
v Žižkih. Prva je bila pajdašica Čurič 
Marije i rod tüdi, pri štere sprevodi 
se je Prinas prvič ne držala krmina. 
Te je že betegüvala i z pokojnoj sta 
si dogučale, ka na drügom sveti k bo
žiči že vküp pridete. Prišle sta. Bila 
je kotriga drüžbe Marijine 7. Radosti 
i odločno povedala domačim, ka pri 
njénom mrtvom teli se ne sme jesti 
i piti, nego moliti. Pa tak ja tüdi bilo. 
Brez vsega krmljehja je mela lepi 
krščanski sprevod kak i Rös Andraš, 
eden Siromaški, ali pošteni i jake de
laven kovač, Marija Maj o veseli njidva 
düšici!

Za božični dar na bojišče se sobočke 
okrogline g. notariušje 1200 K nabrali.

Svinje so vkradnoli v Čentibi pri 
Feldman Franc mesa«.

Častniki slogi moro na bojišče od 
rinoti. Častniki dobijo mesto njih vekšo 
plačo. Višji častniki si smejo obdržati 
sluge.

Navuk za trétjiréd bo decembra 
26-ga na Štefani e za odvečara po ve
černici ob treh.

Zgü io je Kavaš Mihalj z Adrijanec 
2073 kron 6-ga decembra v  Beltincih 
na poti od Žiikove trgovine do Rösove 
kapele. Pošteni najditelj je naj povrné 
lastnik). Za to poštenjé dobi lepi ná
jem. Mogoče, da je penez že t  bunti 
stepen, kje je petrol küpttvao Kavaš 
i ga ne mogo popolnoma v žep pori- 
noti, da je popolnoma moker bio. Po
v r n i ,  ki ste najšli! ki nájdeno ne 
povrné je tolvaj. Mreti de tüdi trebelo 
i račun dati!

Roparsko bando so odkrili v Prašen
je ko Vško j okolici. Vej bande je bio 
Horvat Jožef krčmár herkovski z dvema 
maloletnima sina z Berkovec so v bandi 
bili če Lajnščak Jožef i Koltai Peter 
pa Lepoša Štefan i Sándor \z Ratkovec, 
Čahuk Karol i Lengyel Adolf z Foko- 
vec. Spokradnoli so nej samo živéš 
nego še stvari i drügo vrednost. Od
pelani so v Sxomb*thely. Tolvajija 
i redarstvo je 16 let trpelo, pohodili 
so' z koli ne samo železne nego i za- 
lavsko županijo. Med tolvaj! je župan, 
mali iupan, prisežnik (esküt). Zaistino 
tak dugo hodi pfitra na stttdenee, do
keč se ne potere.

Rekvirfranje pšenice, žita, soržice, 
ječmena, kukorice, graha, graéčeka, 
hajdine, leče, prosa i mletja iz teh 
reči so začeli. Vojska pomaga pri 
iskanje Siromaki ne vejo kaj S k r i l i ,  

bogate! pa zakaj bi skriva!! ? Mej mo 
srce do siromakov! Neha se zadosta, 
če se vse odkrije, če de se pa skri- 
valo tisti naj vržejo na sebe, ki to 
delajo, če Zatoga volo de vsem več 
odvzeto. Vojska i siromaki moro tűdi 
živež dobiti.

Varte i čuvajte kožo
pa obraz pred škodljivca 
vplivom mraza, vetra, sun
čne vročine, praha, dima, 
kühlnjskoga sopara, vročine 
ognjišče itd. Nečfsta, posta, 
pegasta, z mozoh, ijavimi 
hsami, brzlizgami pokrita 
kola je nedzdrava. Edino 
Zdrava koža omogoča nemo- 
teno dihanje kože i zato je 
čuvanje kože najvažnejša 
zahteva za zdravje. Z vodov 
i milom (žajfov) se večina 
nemárnost! kože ne da O d 

praviti. V  jezenh zahvalni!« 
pismah se pa potrdjava, ka 
je Feilerova pomada za .ob
raz i koio »Elsa,* vse fa
linge kože, püščajce, prege, 
gobe, liše itd. odetranila 
t vaije obraz, šinjek pa roke. 
Pomada za varvanje kože i 
obraza .E lsa1 se ne sme 
zamenjati z raznimi škod- 
Ijivimi i nozemskimi pes rami 
i mazali, štera se telikokrat 

priporačajo. Ta je popolnoma neškodljiva, naredi koio 
Čisto, Zdravo. Mnogi moški jo rabijo, da odstranijo 
sledove dela, prebivanje v prahi, vetri, v  slabom vre
meni, i  tovarnah itd. Pazi se naj vsikdar na znanako 
,Elza.“ Predbojnske cene: Lonček stane pridejan drü
gim preparatom 2 kroni. 2 lončka poštnine prosto 5 

kr. jedino Prapravi lekarniki

E. V. FELLER
Sttibica, C o H t r a I a br. 146. (Horv.)
Mesto ostrih, čestokrat škodljivih mil (iejf) naj se rabi 
ráj za obraz Fellerovo boraksovo milo (80 fil.) ali pa 
Fellerovo lilijino milo (1 krono) i Fellerovo boraksov 
prašek (1 krono.j —  Ta sredstva so bila že Vnogokrat 

odlikován^.

TO I NIKAJ DRUGO
ie nikdašnjega, dobroga, bolečino vtišajoéega Feller- 
ovoga ,Elsa-flnid, -a prava kantica i jedino pravilni zna- 
mek. Ne zavolo rekláma, nego samo zato kaiemo v 
više dánoj sliki gjažek i znamek naj se proti nevalánim 
ponarejenim rečcm uspešno moremo braniti! i znova 
provdarjamo, naj se pri küpiti pazi na ime .Koller* 
i na znamek ,E lsa“. Ki toga dobroga, zanesljivoga 
domačega vrástva še ne pozna, naj opita svojega zdrav- 
nika, ka je za BOLEZEN, PRKHLAJKNJÉ, trganje- 

' protin, šinjeka i prsi-bol jako dobre vrastvo. Ka zanse- 
ljivo zdravilne moč ma, se vsaki lehko prepriča do več 
kak 100.000 zahvalni!! pismah i vraéitslskih pripora- 
čitvah, štere vsaki lehko pregledne v  Fellerovoj lekarm. 
—  Predbojnske cene: 12 malih ali 6 dvojnih, ali 8 
specialnive kantici franko 6 koron, 24 malih ali 18 
dvojnih. ali 4 speeialne kanto franko 10 kor. 60 Z ,  
v  jedino pravoj kakovoati v  Feller V. Eugéna lekarm, 
Stubica, Centrále 146. (Zagreb žup.) —  Fellerove na
včili pogánjajoče, želodec okrepčajoie Rebarbara ,,Klsa- 
pirule* 6 škatlic (franko 4 kor. 40 fil)  so same 

z .Hiša' znamkom pravo.
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Na podporo Marijonoga Lista i Novin
so darüvali koron: z Skakovec: Pavlinjek Ma
rija 3, Jauk Karol 2, Kos Anton 2, Kočar 
Daj za 2, Brtalaniè Treza 1'20, Dündek Treza, 
K6s Štefan, Pavlinjek Jožef, Geder Ema, Beč 
Verona po l  ; Dani Treza, Kős Treza, po 0‘60, 
Šinko Rcza0'50, Bac Treza OKO, Šinko Leo
pold, Voli Ivan po 0*80, Žilavec Jožefa, Men
cigar Ivan po 0‘40, Kranjec Ivan, JFlisar Ma
rija po 0*20, Cehuk Jožefa 3, z Domajinci: 
‘Geder Roža 1, Benko Janoš ,1"40, Žilavee 
Marija, Fliear Marija p o l, Prasl Marija 06Ö, 
Makovec Jožef z Krašič 1, Idiš Mihalj s To- 
jpolovec 2. Lük Roža z Črnec 050. Z  Gankoze: 
Vogrinčič Mária 5, Smodiš Mihal. Gutmann 
Elizabeta, Hári Mária, Žalman Mária, Molnar 
Treza po 2, Lovenják Augustin 1, Prasl Fran- 
ciska 1.20, Gumilar Ana 1. Huber Mária, H ober 
Franciška, Kočar Emnaa, Ža!ma« Treza po 1, 
Pranšberger Mihál 2, Kerec A|ton 1, Gröčí 
Mária 1, Beiter Mária, Žehar Jožefa po 0’50, 
Benko Mária, Benko,Jožef, Fenos Štefan, po 
940, Pragi Mária, Žalman Jožefa po 0 60, 
Dravec A ia, Hüll Mária po 0*40, Ficko Etelka 
1, Žilavec Jožefa, Gutmann Štefan po 1, Pozvék 
Ivan 0‘$0, Snurer Mária 0 40, Kerec Eva 0*60, 
Metkovič Mária 0-30, Lah Janoš 0:50. Nabrala 
: Vogrinčič Marija z Cankova. —  Iz  Garežnice 
(Horvacko). Kováč Štefana žena 6, Herman 
Ferenc 6, Horvat Štefan §, Zrim Terezia 2*40, 
"Rouiman Ivan l -20, Kozic Treza 2, Ivanič 
Ana, Ivanié Jožefa, Vugrinčič Jožef, Lebar 
Štefan, Tkalec Katá po 1, Faboš Ana, Lopert 
Klara, Berdea Klara, Koren Treza, po 0*40, 
Püeke Treza 1. Nabrao Kerrnan Franc. —  k 
Iz  Salamonec: Gombosy Peter, Bergles Jožef' 
po 1, Gomboaj Ferenc, Bergles Janoš:'Kerč
mar Peter po 0.50, Jania Mihal]', Žöks Mikloš, 
Melin Treza po 30, Pintarič Ivan, Margetič 
Jü rij 0’40, Ctgran' Jožef 0 60, Šerüga Treia, 
Jania Ana po 0*20, Jan že Jožef 0*10, Stotnik 
Janoš !■ 10. Nabrao Gombosg Peter. —  Z  Ve- 
ieslavec: Mihalič MihaJj 1, Recek Jelenn OKO, 
Nemec Jožefa 1, Nemec Franciška 0'50, Rečeh 
Ana 0*40, Gerlee Janoš 6, Marič Leopold 2, 
Magyar Štefana žena 0’80, Madjar Leopolda 
žena 0-40, Kočar Klara 940, Mihalič Antonia 
ü ’50, Recek Ana 0*80, Rigaè Marta, 0-80, 
Marič Štefan 1, Mencigar Marta 1, Küsmiš 
Štefana žena 0*40, Bertalanič Matjaša žena 020, 
Long Jožefa žena O 30, Mihalič Marija 0*50, 
Mencigar Fereac 0*60, Horvat Jožefa 0*20, 
Mihalič Mária 0.20, Fdrjan Franc 0*20, Men
cigar Ántona žena 0.40, Gjüreč Ana 1, Ber
talanič Franciška 040, Gaber Treza, Mencigar 
Treza, Mencigar Juliana, Celeč Ana po 0 20, 
Recek Jožefa 0‘60, Sadi Pold 0 50, Rečeh 
Štefan, Geriec Marija Mencigar Marija, őontala 
Jožef po O'40, Gomboc Agneš 0*30, Zelko Jo
žefa, Zelko Marija po 1, Mihalič Amalia O 20, 
Fleisküker Treza 0*20. Nabralo M ihala  Marija 
i Deček Marija. —  ItBopoče: Flisar Fereac, 
Horvat Štefan po 20 f., Sadi Jožef, Öerpnjak 
Roznlia po 40 f., Sadi Mihal j, Poli Ana, Oerp- 
njak Jožef, öerpnjak Mária po 1, öerpnjak 
Janoš O‘50, Smodiš Ana O 30, öerpnjak Fran
ciška 050, Smodiš Marija 0.60, Vogrinčič 
Alojz, Sipns Ana, Kűzmič Ana, Sukič Fereac, 
Flegar Mihalj, öerpnjak Štefan po 1, Koeednar 
Ferenc 040, Gomboc Jožef 0‘70, Vogrinčič 
Antoa 0 50, Donoša Mária 0-20, Hári Ana 
9*60, Podnevar Ana 0*40, öerpnjak Mária 
■0-30, Barnja Vince 0’10, Hári Pold 0-50, 
Bence Matjaša žena 0*50, Podnevar Štefan 
0*80, Horvat Ana 0 60, Klémar Treza 0.24 
'Gider Alojza žena 2, Bence Jožefa žena 0.20 
Horvat Tresa O 60, Grah Ferenc 050, Lang 
Mária 0*50, Grah Mária 0-20, Mencigar Mária 
0 40, Marič Ivan 0‘60, Hári Štefana žena 0.60, 
Gomboc Mária O 60, Gjük Ana 2, Hári Ana 
ü ‘40, Celeč Jožefa 010, Mihalič Ivan 1, Hári 
Mária O 40, Kornik' Anton 0*30, Haužar Žuža 
O‘20, Klemar Anton OKO, Hári Štefan 0*40, 
Hári Mihalj, Flisar F., Börc Ferenc po 1, Oerp 
nja k Ivan O 30, Hári Mihajj 0.80, Koiel Ana 
0*40, Gtrpnjük Ferenc 1, Hári Mihalj kcvüč 
i župan 2 koron, ki je tüdi sam dara nabrao. 
Lenaršič Rozülija 2 K, Börc Janoš 0.40.
—  Z  Pertoče: Mencigar Jožefa 2, Mencigar 
Štefan 0*40, Vogrinčič Ana j 0.60, Sajt Jelena 
(MO, Kelmanko Marta 0.50, Forjanič Matjaš

0-40, njegova žena 2, Ke'menka Marika 0-50, 
Kolmaako Jožef 1, Sajt Mária 1, Mencigar 
Matild 0.50, Kolmanko Katá 0*20, Gomboc 
Mária 0.40, Bence Mária 010. Nobrala je 
date Mencigar Josefa. —  Z  K rašič : Vučak 
Treza 2. Vučak Mari 1, Vnöak Kristina 1, 
Vučak Karol, Vučak Alojz, Vučak Ana po 0'40, 
Smodiš Ana 2, Kűzmič Treza, Gomboc Josefa, 
Kós Mária, Grah Ana po 1 k., Hári Pold 0 30, 
Hári Katalena 0*40, Sarkan Mihal 040, Škod
nik Ana O 40. Nabrala Vučak Štefana žena,

—  Z  Brezovice: Špilak Bara S, Tibaut Ana, 
Ritlop Mari, Sőmen Verona po 2, Zver Verona, 
Gjdrkőš Roža, Lebar Verona, Őtlig Bara, 
Bakan Ana, Tratnjek Bara, üjeriš Glej ta po 1, 
Špilak Ivan 1*10] Toplak Marko Horvat Mat
jaš, Colig Štefan,:. Deaša Marko, Denša Ferenc, 
öjuran Štefan po 1, Raščan Matjaš 2, Sonei 
fltefaa 1, Horvát Stefsn 1, Matjašec Margejta 
0*60, Špilak Ana 0*40, tipilsk Verona 0.30, 
Toplak Mária, Toplak Bara, Toplak Ana, Raščan 
Štefan, Tratnjek Ferenc, Sömen Bara, po 040, 
Horvat Jožef 0*50, Törnar Štefan 0 40, Zver 
Jožef 0*40. Pülko Bara 0*60, Vinčec Orša 
O-50, Törnar Štefan 0*60, Tompa Ana, Toplak 
Orša, Cigan Ana po 0*40, Raščan Marko 0*60, 
Kraajec Ana, 0’60, Vfllgji Ana O'10, Kozak 
Mac k o 060, Bernjak Bara 0*60, Lebar Ana, 
Vativac Oria, Sobočan Štefana íena, po 0*40, 
Saj Ana 0-30, Gjuran Marija 0-40, Toplak 
Martia 040, Radoha Bara 010, Špilak Gejta, 
Lebar Orša, Lebar Mária, Bernjak Ana, Zad
ravec Štefan po 0*40, Špilak Jožef 0 60, Ne
mec Katá 0*40. Nabrala Špilak Bara. —  Z  
Benkovec: Tratnjek Jáaoč, Ana, Bara po 1, 
Tratnjek F. žena 1*20, Petek Fer. žena, Fer-. 
4ak Martin, Zaveč Jožef, Toplak Ferenc, Sraka 
Antoa, Vinéec Jela, Koren Matjaš, Toplak 
Štefan, Černi Marko, Toplak Pavel, Magdič 
Štefan po 1 k . .  Magdič Ana OKO, Magdič 
Bara doviea 0-40, Režonja Jožef O'04, Zvonar 
1*60, Tratnjek Štefan 1, Toplak Štefan 1, Sani 
Ana 2, Koren Ana, Terboéa Ana, Korona Bara, 
po 1, Feröak Ferenc 0*40, Draškovié Ana 1, 
Matjašec Orša 2 k. Nabrao Zvonar. —  Z  Tűr
nišča: Kolmanee Štefan 040, Marešs Bara 1, 
Oiteter Ferenc Š, Cigan Peter, Horvat Jula, 
ZüdraveeMihal; Küčko Pavel po 1, Törnar Ferenc 
2 k. Nabrao Zvonar, —  Z  V. Polane: t ko- 
ronah: Litrop Štefan 2, Gerič Matjaš i žena 2, 
Zver Ivan 1, Žalig Jožefa žena 1, Koleni Jožef 
S, Vožar Jožefa žena, Špilak Iváa, Špilak Mat
jaš, Lebar Matjaša žena, Jaklin Ivan, Žerdin 
Štefan, Žalig Jožef, Horvat Ana, Mertük Ivana 
žena, Tivadar Martin, Püeko Štefan, Petek 
Bara po 1 k., Tivadar Štefan 2, Jaklin Štefana 
žena 2, Tivadar, Štefan 1.10, Prša Ivan 2, 
Žerdin Janoš 1, Cigüt Ivan 2, Žižek Štefana 
žena 1, Matjašec Ana 2, Žižek Janoša žena 
1*60, Laki Štefan 1, Tivadar Matjaš 2, Tiva
dar Štefana žena 3, Ssalai Štefan 1, Pücko 
Katá 1, Hozjan Jožef 1, Magdiš Ivan 1, Kram
pač Štefana žela 2, Raščan Marko 2, Ouk 
Matjaš, Tompa Štefan, Jaklin Ana, Lebar Marko 
po 1 k., Bülašek Manka 2, Zelko Mihül 2, 
Žalig Štefan, Gelt Jožef, Petek Ferenc, Kram
pač Matjaš, Kotnjek Manka, Pétek Štefan po 
1 k., Kotnjek Štefan 2, Hozjan Marko 2, Ke
lenc Jožef, Zelko Marko žena, Špilak Ivan, 
Skledar Géta, Jörkős Ivana žena, Hozjan Štefan, 
Režonja Matjaš, Kolena Bara po 1 k., v filerah: 
Toplak Štefana žena 90, Kelenc Matjaša žcaa 
40, Hosjan Matjaš 40, Žerdin Jožef 24, Sk
lep Štefan SO, Gerič Banka 40, Püeko Marko 
40, Hozjan Štefan 40, Kotajek Ja boš 70, Prša 
Štefan SO Sobočan Ivan 50, Jaklin Štefan 40, 
Kelenc Ivan 50, Ouk Ivan 40, Jaklin Štefan 
60, Pétek Jožef 40, Tivadar Marko 30, Kelenc 
Marko 40, Žižek Mihal 40, Matjašec Štefan 
70, Žižek Štefan 40, Žižek Jožef 30, Hor
vat Verona SO, Špilak Ana 4t, Laki J%noi 
40, Laeko Marija 50, Gerič Janoš 40, 
Jak lii Ivan 70, Oornjee Martin 40, Kelenc 
Jožef 60, Püeko Janoš 20, Prša Jožef 40, 
Horvat Ivana žena 40, Horvat Marko 40, 
Szalai Is ta  40, Kranjea Štefan 30, Kocet 
Štefana žena 40, Horvat Štefan 20, Kranjec 
Jožef 30, Špilak Jožef 20, Žerdin Marko 40, 
Puško Marko 30, Guk Ivan 20, Prša Janoš 
60, Tivadar Marko 20, Hozjan Jožef 20,

Jaklin Ivan 40, Jaklin Štefan 40, Kramar 
Marko 40, deli Ivan 30, Prša Ivana žena 40, 
Kelenc Matjaš 50, Žerdin Marko SO, Hozjan 
Marko 30, Jaklin Marko 60, Prša Ivan 40, 
Matjaša Matjaš 40, Režonja Bara 10, Ütroša' 
Bara 50, Špilak Jožef 40, Ritlop Ivan 40, 
Krampač Marko 40, (jeli Jožef 20, Gelt Štefan 
20, Žalig Marko 50, Prša Marko 40, Matjašec 
Jožef 60, Kranjee Štefan 30, Balažek Ana 40, 
Ža piièJanoš40, Gerič Štefan 40, Horvat Št. 30, 
Matjašec Ivan 70, Matjašec Ivana žena 40, Hozjan 
Katá 60, Režonja Jožef SO, Režonja Janoš 20, 
Kranjee Mihal 40. Nabrao Žerdin Štefan. —

Iz Satahovce: Rüžič Franca, Komin 
Franca, Csergőli Treza, Láposy Marija, 
Serec Mikloš, Rüžič Ferenc po 1 kor., 
Serec Ferenc, Serec Jožef, Bencak Šte
van po 2 kor., Martinec Treza — *90, 
Piscjak Ferenc — ‘80, Pertóci Jula 
— •10, Novak Andraš, Jökš Matjaš, 
Serec Ana, Martinec Treza, Gabor Ivan, 
Kozár Štefan po — 40, Durič Štefan, 
Etjavec Apolonia, Meolič lujza, Vrečič 
Anton, Komin Jožef po — *20, Jug 
Igaac 3*20, Majer Jožef, Blueak Roža 
po 0*30 kor. Nabrao Kozár Štefan. —  
Iz  Bobovec: Po 1 kor. Benko Jožef, 
Činč Ana, Bratkovič Janoš, Bagári Jo
žef, Bagári Marija, Šegorec Jula, Rajner 
Ferenca žena, Rantoša Martin, Vigali 
Jožef, Kuhar Ferenc, Heric Štefan, Raj- 
ner Filip, Jaečar Janoš, Idié Antona 
žena, Bratkovič Štefan, Cigüt Štefan, 
Novak Ivana žena, Kopftn Treza, Ko
váč Jula, Kováč Méca, Horvát Jožef, 
Durič Jožefa žena; Horvat Štefan mlajči 
3 kor., Mesarič Štefan 2 kor., Stadler 
Treza 2 ker., Kregar Ferenca žena 2 kor.; 
po 10 filereh: Žökš Lena, Temlin Eva, 
Serec Alojza žena, Terenta Vera; po 
20 filerah: Tudjan Verona, Pasičnjek 
Marija, Brtalan Marija, Magdič Jula, 
Horvat Franc«, Frás Treza, Jelenovec 
Anton, Mlinarič Mici, ' Horvat Fe- 
renea žena, Prkič Katá, Horvat 
Orša, Novak Meca, Čtrvek Jula, 
Ščap Franca, Kostriea Bara, Toplak 
Marija; po 30 filerah: Huezér Štefan, 
Pertoči Bara, Horvat Ivan Knez, Marič 
Lujza, Polaki Štefana žena, Gomboc 
Ferenc, Milak Mirko, Graj Marija; po 
40 filerah : Gomhosy Alojza žena, Ben
cak Bara, Balet Marija, Smodiš Štefan, 
Ščap Štefan, Kühar Ferenca žena, Pet- 
kovič Katá, Huč Gizella, Jančar Anton, 
Maučec Ana, Čergoli Alojza žena, Vršič 
Alojz, Donša Franca, Donša Bara, 
Buzetty Ana, Martinec János, Taljan 
Fanca, Franko Ana,. po 50 filerah: 
Pertóci Ferenc, Rüžič Verona, Mezna- 
rič Marija, Gomboc Alojzij; po 60 file
rah: Lazar Ferenc, Bagari Verona, Šréš 
Jožef, Prkič Janoš; po 70 filerah: 
Titan Alojzija žena. Nabrali dve dekli. 
—  Iz  Črnec: Láposy Ferenc, Špolar 
Ivan, VoglerjJožef, Celeč Marija, Hanko 
Ivan po 1 k., Celeč Jožef 2, Granfol 
Jožef 2, Granfol Ivan, Gjörek Štefan, 
Flisar Matjaš po 1, Pintarič Ferenc 
0 60, Hanko Ferenc 0*40, Marič Štefan 
0 40, Gomboc Jožef 0*60, Marič Mihal 
0*60, Flisar Štefan 0*80, Bac Ferenc 
0 40, Pintarič Ivan 0*60, Prelec Ferenc 
0 40, Pintarič Janoš 0"20, Bükvič Ana 
O’12, Kolmanič Jožef 0*20, Sereč 
Štefan 1 k. Nabrao Serec Štefan. —  
Iz  Berejec: Kolmanič Ferenc, Giglar
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Ana po 1 kor., Ciglar Jula 2 kor., 
Ciglar Mária — ‘40, Ciglar Karolina 
— ‘40, Cigüt Katá 2, Štefanec Ivan 2, 
Kolmanič Ivana žena 1, Granfol Ve
rona í ,  Ciglar Mária — *40, Ciglar 
Jožefa — *40, Lisjak Jula 1, S veleč 
Mária 1, Erjavee Žuža 2, Cipot Ivan 
1, Kos Ana -*--60, Erjavee Franciška 
1, Kočar Treza 1, Vöröš Mihalj 2, 
Vukan Ana — ‘20, Kranjec Mária — *40, 
Gujt Ana 240, Ciglar Jožef 2, Hegedüš 
Verona 1, Bratkovič Treza — *10, Ci
glar Katá — ‘50 kor. Nabrala Guit Ana. 
Iz Hotize: Ftičar Štefan 2 kor., Zver 
Menka, Toplak Štefan, Močar Jula, 
Németh Peter po 1 kor., Kramár Ivan 
1*50 kor.; po 20 fil.: Žalig Katá, Vre
čič Ana; po 40 fil.: Vrečič Menka, 
Császár Ana, Vražič Ivan, Horvat Mi
hal, Ftičar Menka, Farkaš Jožef, Zver 
Janoš, Vuk Jožef, Kerec .Ivan, Farkaš 
Jožef, Balažic Janoš, Kustec Ivan, Né
meth Matjaša žena, Kustecx  Štefana 
žena, Štinglin Janoš 30, Ritlop Jožef 
SO, Horvat Mária 60, Močar Janoš 80, 
Sőči Štefan SO, Vražič Marka žena 50, 
Hozjan Ivan, Dogar 50 filerov. Nabrao 
Németh Peter v koronak. i

Ponizno prošnja. Pogorela je aren- 
daškinja Rečeh Jožefa Völgyi Leopolda 
žena v Gomileah. Sirota je dozdaj s toga 
živeli, ka je po senjah gnmbe i drügo 
drobnije oddavala, kaj je z ednim kon- 
jičom vozila. Krma za toga je tüdi 
zgorela. Prosi zato sirota, če bi se njoj 
smilüvali dobrosrčni ljüdjé i njej dali 
za konja po prgišči Sena.

Točen Človek pride t íivljenji naprej, še 
tak trüdi svoj čas, ka ne i zgübi nikaj èssa. 
Na islest je jako maoge Betežnih lüdi, tomi 
krive je dostakrat slabo idočü šepna vüra. 
Dobre in zaneslivi so žaane švienrske vüre, 
te ne pa dobivajo še od 1*0 K naprej v sve
tovnoj razpošila ti« . H. Suttner; ta ima 
sama lastne protokolirano tovarno vür v Iviei 
in glavno zastopstvo tvorniee vür ,,ZEN1TH" 
in more brez preküpovalcov sama odavati. 
Takša iricanka vüra trpi duže kak S cene 
bazarske vüre in ide vsikdar točno. Sto hoče 
vüre ali zlatnino i srebrnino küpiti naj zah
teva zastonj krasen cenik od H. SUTTNER A 
t Ljubljani št. 945.

100 litrov domače pijače
Elpis! vkrepčevalne, tóč- 

ne in žejo gaséče 
si more vsaki sam 

napraviti za male Stroške. V 
zalogi so : ananas, jaboka, gre- 
nadina, maline, mnškatelks, mela, pomaranče 
strašnica in viinja. Neuspeh izkljüčen. Ta 
domáča pijača se pije poleti mrzla pozimi 
pa vroče namesto ruma. Snovi z 
aatenénim navodilom stane,jo K 10 pošt
nine prosto proti povzetji. Za kmetijstva, 
vékša hišne gospodarstva, delavnice, to varne 
i. t. d. je to sredstvo velikanske vrednosti, 
ker se delavci s tov pijaèov okrepčajo ne 
da bi bili pijaai ali pa da bi zgübili na 

delavsko) zmožnosti
Janez Grobeh, drogerija »pri 

aageiju* Brno Štev. 85. Moravske.

Bolečine v prsah naj bi vsaki hitro 
odpravo. Obolela prsi zgübijo svojo 
gibljivost, zavolo česa postane dikanje 
teškejše i dovajaoje kisika v krv po- 
časnejie. Pomoč proti tomi je ribanje 
prsi in hrbeta z Fellerovim bolečine 
vtišajočim fluidom iz rastlinskik esene 
zv. „Elza-fluid.“ To ribánje ne odstrani 
samo bolečine, nego pripomore kríonje 
krvi. 18 glaikecov toga starega vrá
stva Fellerovoga „Elza-fluida“ stane 
6 ker. poštnine prosto. Edino právi 
se dobi pri lekarniki I .  V. Feller, 
Stnbiea, Centralo 146. (Horv.) Istočasno 
se pa lehko naročijo F ilerov« lehko 
poganjajoče rebarbarske „Blza kreg- 
ljice,* da so taki pri roki. Predbojnske

prosto. Oboje domače vrastvo ne bi 
cene: 6 škatlic 4 kor. 40 fil. poštnine 
smelo raenjkati v niednoj hiši. Koga 
mučíjo kürečc oči, naj si spravi le lle - 
rov turistni obliž za küreče oči. Cena 
1 kor. i 2 ker.

Pošta.

CHbiiar Andraš. Skahcvci. Dobo sem 
naročnino i 1 kor. podpore. Bog plati. 
S. M. Zalaegerszeg. Hvala.

Najnovejše.

Naša in naših zaveznikov vlade so 
12. decembra ponüdbe sovražnike® 
mir.

Darovi, šteri trajno veselijo,
pa šterij imel napravijo darevaiki, H küptjaje 
v svetüTBoj tv r it i Suttaer, šterega blago všivle 
svetovni glas. Št# kfipuvle dara t nikaj vrečaik 
bazaraj, on da cjarovanei samo nevplo, sebe pa 
postávla t slab spomia. Zahtevajteaa dopisnici

veliki

C e n i k
sjcneronml ali k nohitsa 1 fraako

Št. 115 deible dati ovrmtaik —  K 215 
•45 14 kürataü zlata veriíisa „ 32'—  
96 deuble lista vsriüaa na vero ,, 7*—

2118 srebra! masivai laaisk —  /„ 5*59
2708 srebrne aoovo (ov. pudobiea) 1-SO 

35 peilačeai srsbrii krifioe „ 1*70
388 deublo t is k  narokvioa—  „ 2 70

1142 srebrna igla pribaáaia —  „ 2 59
188 erebrni pri rotok —  —  „ 1-—
288 emajliraae srshrno eeevo „ 1*10
470 deublo zlata ovom —  „ 1*10

1565 14 kar. zlat! vlhaai —  ,,1 2  —  
1677 srebra! vühani —  —  „ 1 —
1241 dalaegled —  —  —  „ ,18*—  
259 srebrna jedilne orodje sa

12 oseb —  — —  —  „ 10 -L-
211 srebra! prstan s kamaorn „ — 99 

1068 pozlaèoni srebrni prstan „ 2*79
182 14 karatai dati prsta* . 12-59

Št. 1316 lepa pendel vüra —  —  K 10*50
1325 pendel vüra hodi 14 če! „ 20'—
1360 lepa slenska vüra —  —  „ 4*80
1376 lepa vüra kukorica —  —  „ 17-—
1303 dobra vüra büiilka—  —  „ 3’50 
1204 vüra büdilka, štera kaže dneve „ ,5*—  
1216 fina vüra büdilka —  —  „ 7*80 
410 roskop žepna vüra niklaeta 4*10 
513 tula niklasta vüra z dvema

pokrivaloma —  • —  —  „ 9‘80
1512 „Zenith“ niklasta vüra s 15

rubini —  —  —  —  „ 16*25
781 srebrna tula vüra z dvema

pokrivaloma —  —  —  „ S I’—
1546 kožnata naro k vice i  vürov ,, 17.—  

916 srebrna masivna veriíisa „ 3*20 
989 srebro! masivni ovesek —  „ 1-50 

1022 srebrno čislo —  —  —  „ 5-70 
113 zlata duble verižica sa okoli

iinjeka —  —  —  —  „ 5*80
463 double listi kriíee —  — „ 1*50
212 srebrni prstan z lepim kamnom 1-80

Krasen cenik zobstom i franko.

Počila
po povzetji ali 
pa či se penezi 
naprej pošlejo.

Zlato vüre »oko 
dobi vsaki kttpee zob- 
rton, Več se Zvedi 
v  krasnom ceniki.

En se ne 
vidi, se 
sam oni.

Vsaka vüra je točno vremena, »mešana, pa se 
zapira brati Prašenje. Vse zlato pa srebrne blage 

je slüžheno omačeno.

Lastna vürna tovarnn na Sricarskom.

Na jezere priznalnih pisem
dobi trvdka!

Edne m ed  ajih se glasi:

Naáignjena samo zavolo to onoga 
dobarlonja!

. . najbole me je nadigaelo, ka ste mi 
Vi ono dare za mojih 19 vaükov tak tečne 
poslali pred Božičom!"
Klanjec. Hermina Floegel,

vdove zemlomeroe.

V ooaiki aajdote primaerem dar 
■s vsako prilike. -

Lasten zaamka ,,IKO* je sTotovnegt glasa

H. SUTTNER v Ljubljani št. 945 (Laibach).
Nema p o ir t ia le e .  Kričamska svete m a  r o i f  o illn ioo. Nema podrflža.ae.

Nyomatott az Egyházmegye Könyvnyomda gyorssajtóján Szombathelyen.


